## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА ТЕТКИНО ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>от «03» июня 2025 года № 25</u> пос. Теткино

О внесении изменений в постановление Администрации поселка Теткино Глушковского района от 04.02.2019 г. № 32 «Об утверждении Административного регламента Администрации поселка Теткино Глушковского района Курской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории поселка Теткино, в собственность или аренду без проведения торгов»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 20.03.2025 г. № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования "поселок Теткино" Глушковского района Курской области, Администрация поселка Теткино Глушковского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации поселка Теткино Глушковского района от 04.02.2019 г. № 32 «Об утверждении Административного регламента Администрации поселка Теткино Глушковского района Курской области по предоставлению муниципальной услуги « Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных на территории поселка Теткино, в собственность или аренду без проведения торгов» (далее Административный регламент) следующие изменения:
- 1.1. Абзац 4 подпункта 1 пункта 2.6.2 Административного регламента изложить в новой редакции:
- «- основание предоставления земельного участка без проведения торгов из числа предусмотренных пунктом 2 статьи 39.3, статьей 39.5 и пунктом 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации, частью 1 статьи 24 Земельного кодекса Российской Федерации (в редакции статьи 2 ФЗ от 20.03.2025 № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» оснований;»
- 2. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит размещению на сайте Администрации поселка Теткино.

Глава поселка Теткино	
Глушковского района	 С.В. Призенко